

«Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ»

Σάββατο, 26 Φεβρουαρίου 2022

Ισόγειος χώρος του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών (ΕΙΕ)

Προϋποθέσεις και Διαδικασία συμμετοχής

Οι ενδιαφερόμενοι για να δηλώσουν συμμετοχή στις «Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ» είναι απαραίτητο να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στην ελληνική γλώσσα και συμπληρωμένη τη φόρμα συμμετοχής (βλ. παρακάτω) **έως και τις 24 Φεβρουαρίου 2022 στις 16:00**, σημειώνοντας την επιθυμητή ώρα συνάντησης στο praxi@praxinetwork.gr και τον τρόπο συμμετοχής τους, με φυσική ή on line παρουσία. Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν μέχρι 2 επιλογές ως προς την ώρα συνάντησης.

Η συμμετοχή ισχύει για ένα (1) άτομο και είναι δωρεάν.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.

Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στις «Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ» θεωρείται έγκυρη, εφόσον θα λάβουν απάντηση επιβεβαίωσης συμμετοχής από τη Γραμματεία της εκδήλωσης μέσω e-mail με την οριστικοποίηση της ώρας προτίμησης και τον τρόπο συμμετοχής τους, την οποία θα χρειαστεί να επιδείξουν κατά την είσοδό τους μαζί με το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης. Το πιστοποιητικό θα ελέγχεται είτε σε έντυπη μορφή, είτε ηλεκτρονικά, μέσω της ειδικής εφαρμογής Covid Free GR.

Το Πλαίσιο των Συναντήσεων Καριέρας

Στις «Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ» θα πραγματοποιηθούν πέντε (5) ατομικές συναντήσεις Καριέρας για κάθε επιβεβαιωμένη συμμετοχή διάρκειας δεκαπέντε (15') λεπτών με αφετηρία την επιβεβαιωμένη ώρα, στον ισόγειο χώρο του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών (ΕΙΕ).

Κατά τη διάρκεια των πέντε (5) δεκαπεντάλεπτων (15') ατομικών συναντήσεων, οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τέσσερις (4) βασικούς Πυλώνες Δράσης του Δικτύου ΠΡΑΞΗ (βλ. παρακάτω) και να συνομιλήσουν σε κατ' ιδίαν ατομικές συναντήσεις με τους Επικεφαλής των αντίστοιχων ομάδων και τα στελέχη τους:

- » Εθνικά Σημεία Επαφής για το Πρόγραμμα «Ορίζοντας Ευρώπη»
- » Υποστήριξη Καινοτομίας στις Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις
- » Μεταφορά Τεχνολογίας
- » Διαχείριση προγραμμάτων και έργων καινοτομίας

Υπογραμμίζεται ότι η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική κατά την προσέλευση, παραμονή και αποχώρηση από τον χώρο των συναντήσεων.

Ποιο είναι το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ

Το [Δίκτυο ΠΡΑΞΗ](#), Μονάδα του [Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας](#) (ΙΤΕ), ξεκίνησε από την ανάγκη σύνδεσης της έρευνας με την παραγωγή και εξελίχθηκε σε έναν από τους σημαντικότερους οργανισμούς υποστήριξης της καινοτομίας και της μεταφοράς τεχνολογίας σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Διαθέτοντας εμπειρία και τεχνογνωσία 30 ετών, απασχολώντας περισσότερα από 30 στελέχη υψηλής ακαδημαϊκής κατάρτισης, με παρουσία σε 5 πόλεις της Ελλάδας και ισχυρά διεθνή δίκτυα συνεργατών, λειτουργεί ως σημείο αναφοράς της ερευνητικής κοινότητας σε θέματα μεταφοράς τεχνολογίας και αξιοποίησης ερευνητικών αποτελεσμάτων, παρέχοντας υψηλής προστιθέμενης αξίας υπηρεσίες σε εταιρείες, ιδρύματα, και οργανισμούς, τόσο σε περιφερειακό όσο και σε εθνικό επίπεδο.

Επιπλέον, υποστηρίζει καθημερινά την ελληνική βιομηχανία και επιχειρηματικότητα έντασης γνώσης με υπηρεσίες ενημέρωσης, δικτύωσης και συμβουλευτικής σε θέματα χρηματοδοτήσεων, προστασίας διανοητικής ιδιοκτησίας, επιχειρηματικής ευφυΐας και ανάπτυξης νέων προϊόντων και αγορών.

«Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ»**Σάββατο, 26 Φεβρουαρίου 2022****Ισόγειος χώρος του Εθνικού Ιδρύματος Ερευνών (ΕΙΕ)****Φόρμα συμμετοχής**

Όνοματεπώνυμο:	
E-Mail:	
Τηλέφωνο επικοινωνίας:	

Δήλωση Συναντήσεων Καριέρας

Παρακαλούμε συμπληρώστε με (X) μέχρι 2 επιθυμητές επιλογές.

10:00 – 11:00 14:30 – 15:30 11:30 – 12:30 16:00 – 17:00 13:00 – 14:00

Παρακαλούμε συμπληρώστε με (X) τον τρόπο συμμετοχής.

Συμμετοχή δια ζώσης On line συμμετοχή **Πολιτική Απορρήτου**

Το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ ακολουθεί όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται από το νέο Ευρωπαϊκό Κανονισμό για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (2016/679/ΕΕ) και κάθε σχετική ρύθμιση του εθνικού δικαίου. Το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ προβαίνει στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα καθώς και των σχετικών δικαιολογητικών, τα οποία μας έχετε γνωστοποιήσει, υποβάλει ή/και καταθέσει. Η επεξεργασία των δεδομένων αυτών πραγματοποιείται αποκλειστικά για τις ανάγκες και τους σκοπούς της συγκεκριμένης εκδήλωσης. Τα εν λόγω δεδομένα δεν

διαβιβάζονται ούτε κοινοποιούνται σε οποιονδήποτε τρίτο, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από νόμο. Το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ θα τηρήσει τα ως άνω δεδομένα μέχρι τις 31/12/2022.

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι με βάση τον ως άνω Κανονισμό έχετε δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης, διόρθωσης, επικαιροποίησης ή ακόμα και διαγραφής των ως άνω προσωπικών δεδομένων σας. Επίσης, έχετε δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (complaints@dpa.gr).

Για την άσκηση των παραπάνω δικαιωμάτων σας μπορείτε να επικοινωνείτε με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ/ΙΤΕ στο email praxi@praxinetwork.gr.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερα για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα στο ΙΤΕ, μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπό του (<https://www.forth.gr>) ή να επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του ΙΤΕ στο dpo@admin.forth.gr.

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της εκδήλωσης «Συναντήσεις Καριέρας - Γνωριμία με το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ» πρόκειται να γίνει λήψη φωτογραφιών, οι οποίες θα χρησιμοποιηθούν από το Δίκτυο ΠΡΑΞΗ αποκλειστικά για την προβολή της εκδήλωσης με σκοπό την ενημέρωση του κοινού. Με τη συμμετοχή σας δηλώνετε ότι γνωρίζετε για τη συλλογή και χρήση των δεδομένων εικόνας και συναινείτε σε αυτή.